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ATA DA PRIMEIRA (J-) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO, 
REALIZADA NO DIA TRÍtS (03) DO MÍtS DE AGOSTO DO ANO 2023 (DOIS MIL E 
VINTE E TRÍtS), ÀS 17:00 HORAS, NO PLENÁRIO ANTÓNIO ALVES DA SILVA DA " CAMARA MUNICIPAL DE TRAIRI, EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia três (03) do mês de agosto do ano 2023 (dois mil e vinte e três), no Plenário 
Antônio Alves da Silva -,Câmara Municipal de Trairi em sua sede própria, a presença dos 
vereadores Luiz Coêlho Braga (vice-presidente), Vivianne Pinto Mâcedo Rocha (1ª Secretária) 
e demais vereadores: Cláudio Moura Teixeira, Francisca Braga de Lima Freire, Francisco 
Valmir Pinto, Gleicivânia Pires Magalhães, José Fábio Praciano de Sousa, José Ari Guedes, 
Manoel Genival dos Santos Souto, Paulo Roberto Ferreira, Robson Vicente Nogueira, 
Roberto Pinto da Silva, Raimundo Barbosa Gomes e o registro das ausências dos vereadores 

• 
Erinaldo Freitas Moura e Gerlane Pinto Barbosa, compuseram número regimentalrnente legal 
para abertura da l ª Sessão Ordinária do Segundo (2°) Período Legislativo do ano em curso. 
Presidindo a Mesa Diretora dos Trabalhos, em substituição ao Presidente Erinaldo Freitas Moura, 
ausente a esta Sessão por razões de força maior, o Vice-Presidente Luis Coelho Braga declarou 
aberto o PEQUENO EXPEDIENTE, que foi iniciado com a votação das atas referentes à (1~) 
Décima Nona Sessão Ordinária e à Primeira (l ª) Sessão Extraordinária, ambas realizadas no 
Primeiro Período Legislativo do ano em curso, em data de 29 junho de 2023, tendo as mesmas sido 
aprovadas pela unanimidade dos vereadores presentes. Na sequência foi realizada a leitura das 
matérias sobre a Mesa. PROJETO DE LEI Nº. 004/2023 que dispõe sobre um logradouro 
público rua sem denominação oficial (SDO), em Mundaú, seja denominado de RUA 
GERALDO OLIVEIRA REBOUÇAS, e dá outras providências, de iniciativa do vereador 
Robson Vicente Nogueira. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2023, que 
outorga o título de Cidadã Trairiense à senhora Antônia Clemilda Araújo Pereira, de 
iniciativa do vereador José Fabio Praciano de Sousa. PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº002/2023, que outorga o título de Cidadão Trairiense ao senhor Mauro Eli 
Uchoa Barbosa, de iniciativa do vereador Erinaldo Freitas Moura. PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº00l/2023, que outorga o Título de Cidadão Trairiense ao 
senhor Paduiri Colares de Borba, de iniciativa do vereador Manoel Genival Santos Souto. 
PORTARIA Nº029/2023, QUE "DISPÕE SOBRE A PUBLICIDADE DO PARECER 
PRÉVIO Nº00187/2022 DA LAVRA DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO 
CEARA - TCE/CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Declarada aberta a ORDEM DO 
DIA, foi posta em discussão e após, em votação o PROJETO DE LEI Nº. 004/2023, que dispõe 
obre um logradouro público, rua sem denominação oficial (SDO), em Mundaú, seja denominado 

de RUA GERALDO OLIVEIRA REBOUÇAS, e dá outras providências, de iniciativa do vereador 
Robson Vicente Nogueira, com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

) sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. PROJETO DE DECRETO 

J LEGISLATIVO Nº 002/2023, que outorga o título de Cidadã Trairiense à senhora Antõnia 
Clemilda Araújo Pereira, de iniciativa do vereador José Fabio Praciano de Sousa, com parecer 
favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, sendo aprovado por unanimidade dos 
vereadores presentes. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº002/2023, que outorga o 
Título de Cidadão Trairiense ao senhor Mauro Eli Uchoa Barbosa, de iniciativa do vereador 

i Erinaldo Freitas Moura, com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 
sendo aprovado por unanim_idade dos v_ereadores pres~ntes. ~?ntinuando com os tt~balhos a 
Senhora Secretaria prossegmu com a leitura das demais matenas, que o senhor Pres1den~e 
encaminhou paras as comissões competentes. PROJETO DE DECRETO LEGISLA 1 'V-\::-1---~ -
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WOU172023, que outorga o Titulo de Cidadão Trairíense ao senhor Paduíri Colares de B'or6a, áe 
iniciativa do vereador Manoel Genival Santos Souto. Aberto o Grande Expediente. O Senhor 
Presidente solicitou a leiturn da relação dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna. Pela ordem 
de inscrição foi fucultada a palavra à vereadora Gieicivftnia Magalhães, que após saudações 
iniciais fez referência a criticas que lhe teriam sido feitas na últjma Sessão Ordinária por conta do 
seu voto contrário a aprovação do Projeto de Lei originário do Poder Executivo Municipal que 
propunha uma mudança na fonna de pagamento do Décimo Terceiro Salário aos Servidores 
Municipais. Naquela oportunidade, esclareceu ela que em sua fala não teceu crítica desrespeitosa a 
ninguém do município. Apenas e tão somente, utilizou o direito que lhe é facultado de se 
manifestar. Enfatizou, ainda, que seu voto ao referido projeto teve como objetivo se soJidarízar com 
a categoria à qual pertence. Lembrou que quando Secretária de Educação não dispunha de 
autoridade para definir o perfil salarial dos servidores de sua Secretaria. Comentou, ainda, que 
enquanto esteve à frente da Secretaria Municipal de Educação de Trairi foi por três vezes seguidas 
premiada pelo Governo do Estado do Ceará. Na utilização da Tribuna o vereador Robson Vicente 
Nogueira, após os cumprimentos de praxe, disse estar satisfeito com a iluminação pública de 
Mundaú. Agradeceu a seus pares a aprovação do projeto de lei de sua autoria, que dispõe sobre a • 
denominação de um logradouro público em homenagem ao Senhor Geraldo Cunha. Sugeriu, ainda, 
que o Prefeito Municipal de Trairi conseguisse uma reunião com a autoridade responsável pelo 
Registro Imobiliário Patrimonial da União para tratar da regularização das barracas de praia na 
região litorânea do município de Trairi, objetivando que, ao final, os proprietários das referidas 
barracas não sejam prejudicados. Inclusive, se possível, convidar aquela autoridade para participar 
de uma Audiência Pública a ser realizada em nossa região, quando o assunto seria objetivamente 
tratado. Em caráter especial, o vereador Genival Santos Souto parabenizou o empresário trairiense 
Pedro Neto pelo transcurso do seu aniversário. Na oportunidade, lembrou que o aniversariante tem 
dispensado uma especial atenção à sua terra e aos seus conterrâneos. E nada mais havendo a tratar, 
o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão. Eu, Primeira Secretária Vivianne 
Pinto Mâcedo Rocha, lavrei e rubriquei a presente Ata, que, se aprovada, será assinada por mim e 
pelos demais vereadores presentes. Plenário da Câmara Municipal de Trairi, Estado do Ceará, em 
três (03) de agosto do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). 
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